

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Donde no tenemos corresponsal 75 cénts. al mes

Alicante Sábado 21 de Abril 1917

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castellón, 55

No se devuelven los originales
aunque no se publiquen.

Pagos por adelantado

La imprenta
de este periódico
se ha trasladado
a la calle Castaños, núm. 55

SE COMPRÁ

Una estantería que esté en buen uso.—Razón en la imprenta de este periódico.

Será todo música

El nuevo ministerio ha sido acogido por los rojistas alicantinos con grandes maestras de júbilo y entusiasmo. Anteayer, como ya dijimos, paseó las calles de la capital una banda de música a los acordes del pasodoble «El Gallo» y los disparos de cohetes aéreos. Ayer tarde nuestra banda municipal dio un concierto en el paseo de los Mártires. Nunca se había visto tanta animación desde la muerte de Maceo. Dios quiera que no tengamos que lamentar otro desastre parecido al que sucedió después de la muerte de aquel revolucionario cubano.

En el nuevo gobierno que se dispone a presidir el Sr. García Prieto figuran valiosos elementos como los Sres. Alba, Ruiz Valarino, Burell, Aguilera y Miranda.

El Sr. Francisco Rodríguez, diputado por el encasillado de Alicante, también forma parte de este Gabinete con el encargo de la cartera de Comunicaciones con lo cual quedan en pie los proyecces que tenía cuando era director de Comunicaciones.

Lo mismo sucede con algunos de sus compañeros que fracasaron al lado del Sr. Romanones.

Pero no hay otro remedio, esos son los señores que creen tener soluciones para los problemas que hay que resolver con urgencia y que así lo manifestó hace días el Sr. García Prieto.

En cuanto a los exministros fracasados con el Sr. Conde que hoy continúan en activo, nos sugiere una duda que nos impulsa a formular la siguiente pregunta:

«El no poder el Sr. Alba desarrollar sus iniciativas bajo la jefatura del demócrata Sr. Romanones fué por falta de apoyo?

Si así fué, no cabe duda que este ministro puede hacer algo en bien del país, pero si fué por que sus pro-

yectos eran irrealizables, es de temor que en lo sucesivo le ocurra lo mismo, es decir; que su nueva cartera sea la prolongación de su fracaso.

Esperemos pues el desarrollo de los acontecimientos. No nos seráerno esperar unas cuantas semanas mas habiendo tenido paciencia tantos años.

La labor del actual Gobierno no puede hacerse esperar puesto que España está sometida a una grave crisis de trabajo con la precisión de conjurar el conflicto de los transportes y el de la carestía de las subvenciones. Tampoco puede prolongarse el estado anormal que trae consigo la suspensión de las garantías constitucionales. Todo esto tenemos de recho a verlo solucionado cuanto antes o de lo contrario quedamos convencidos que la política románica impera y que solo hemos cambiado el nombre del presidente.

Y francamente; no es cuestión de partidas de nacimiento lo que aquí debe ventilarse, sino de hechos que nos saquen de la inminente ruina que nos abruma.

Gracias a Dios que el señor Pobil se ha acordado de emprender el arreglo de la Plaza Isabel II. ¿Cuándo entrardán en suerte las demás vías de esta Capital que se encuentran en el mismo o peor estado?

CHISPAZOS

Un partido político que se encargue de los destinos de España, tiene por lo menos un año de vida asegurado aunque los encargados de gobernar no entiendan ni un pepino de esas cosas.

Pruebas al canto: Periodo de tres meses que se tarda en hacerse cargo de los asuntos que otros han manejado; seguidamente la disolución de Cortes y nuevas elecciones. Otros tres meses para señalar el día de la apertura de las Cámaras en las que se invierte el tiempo en reunir a los diputados hablando de reformas. Llega el calor y... hasta Noviembre. En ese mes se habla de elecciones a concejales, o de lo que piensan hacer los ministros, hasta que lleguen las vacaciones de Navidad y se vuelven a cerrar las Cámaras.

¿Que no se han aprobado los presupuestos? No importa; siguen rigiendo los de años anteriores.

LA IDEAL Sin rival en calzado de todas clases
ESPECIALIDAD EN CALZADOS DE LUJO

JUAN JOSE VERA

San Nicolás, 3 y Angeles, 28

Así pasa el año y si no hay ningún problema difícil que resolver, se tira otro año del mismo modo que el anterior.

¿Qué se pone la cosa fea? Otro talla y a casita.

Leemos en un periódico local:

«Oviedo.—A consecuencia del mal estado de las carreteras que dificulta el tránsito, han tenido que paralizarse los trabajos de explotación en las minas.

Por dicha causa se hallan en huelga forzosa dos mil obreros.»

Y no es eso lo peor, sino que el Director de Comunicaciones Sr. Franco ya ha dejado esa tarea y ahora se ha dedicado a la Instrucción.

A no ser que esa vacante la ocupe otro tan activo como él.

Y eso de la actividad lo decimos por que tenemos motivo para ello.

No hay más que ver lo bien que funciona la nueva estafeta de correos de Beniflá.

Mientras el Círculo de Unión Mercantil trabaja activamente por ver si puede conseguir que este verano vengan los trenes hotijos, los rojistas pasean la música por Alicante por el cambio de política en beneficio suyo.

Los comerciantes en algo se han de dar a conocer, cada cual en sus negocios.

CENTELLAS

Por los terrenos del antiguo Mercado ha ofrecido un francés no se cuantos miles de pesetas.

Un concejal republicano de los de nuevo cuño se interesa en la venta.

Joséfa Aracil Santacreu
Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Calle de Castellón, 55

No se devuelven los originales
aunque no se publiquen.

HUMORADAS

Jamás de los jamases

«Morir sin probar el presupuesto en sus múltiples fases
tortiendo el estómago dispuesto?

Jamás de los jamases

«Repudiar a los gozos turroneros
como tu, pueblo, hacen
por huir de vivos y embusteros?

Jamás de los jamases

«Morir cuando se vive de ilusiones
tras la tela de tupidos antifaces
en que viven bien los gandulones?

Jamás de los jamases

«Morir sin ti, olla adorada
que por méritos falaces
brindas al truan hueco tejado?

Jamás de los jamases

URBANO CANDILAS AZPITARTE

Señor Gobernador: Ya sacas veces nos han llamado la atención fenomenales grietas que a altas horas de la noche se promueven en cierto establecimiento ostricola de la Raplana en donde se cometen los actos más atentatorios a la moral y buenas costumbres.
¿Será factible corregirlo?

Bar Gambrinus

ANTONIO GARCIA LLORENS

Cervezas y aperitivos
de legítimas marcas.

Mayor, 10.—Alicante

Políglota: Se ofrece enseñar francés, inglés, alemán, italiano o portugués en tiempo muy breve.—Lecciones a domicilio.

—Razón en esta imprenta o Riego, 3.

—No se empieza a enseñar hasta que el alumno esté en condiciones de seguir.

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

DEL MOMENTO

Por la neutralidad

La difícil situación por que atraviesa España a consecuencia de la guerra es tan angustiosa y apremiante que únicamente una bien dosificada cordura y tranquilidad de ánimo puede salvarla, lo contrario es caminar a pasos agigantados hacia la desolación, y la más completa ruina.

En trances tan apurados como los que corremos es cuando más debiéramos unificarnos y considerándonos todos españoles, antes que nada, apartando nuestras simpatías por una u otra nación beligerante, olvidando rencores propios de ideas y nacidos por esa dualidad de pareceres, formar un bloque compacto e indestructible, ayudar a los de arriba y defender contra todo y ante todo los intereses de nuestra santa madre España que son los propios nuestros.

No hay que dejarnos llevar por esas corrientes venenosas que su solo arrastro no consiste más que en mercenarlos en la contienda para qué, malos españoles los que así pensais? Unicamente cuando se nos ofendiera en forma irrespetuosa y a sabiendas es cuando podíamos levantar con indignación el grito de *a la guerra*, entre tanto, no, y cien veces no, mucho menos cuando España es la única nación que tiene la representación de todas las demás que pelean ¿quién sería la que en momentos definitivos hiciese las negociaciones de un *ultimatum*? Además es un absurdo pensar en contra de la neutralidad teniendo en cuenta la situación geográfica española con relación a las demás potencias.

Estos días se ha hablado de torpedinamientos de buques españoles por submarinos alemanes; únicamente nos ha asombrado el hecho de haber sido hundidas dos, tres, etc., unidades de nuestra marina y yo que como buen español soy el primero en condonarlos me limito a sentirlo y no provocar la exaltación de ánimo de nadie ni sostener tan solo discusiones que afecten a este doloroso suceso; creo que lo más interesante es mantener la neutralidad hasta con el pensamiento.

Lo mismo sucede hablando del militarismo alemán o del navalismo inglés, se provocan unas discusiones tan estériles e insustanciales en las actuales circunstancias que nos quita un tiempo precioso para pensar con lo único que nos debe tener preocupados en pró de lo cual debemos poner todas nuestras aspiraciones, todas nuestras esperanzas, todo nuestro calor y entusiasmo *¡¡todo por la más estricta neutralidad!!*

EMILIO FERRER.

La revolución Rusa

Bajo este título escribe Gustavo Qervé en «La Victoire»:

«En el Seno del Comité ruso de obreros y soldados la idea de una paz separada, sin anexión ni indemnización, encuentra defensores rabiosos. Y como son ellos los héroes de las gloriosas jornadas de Marzo, el gobierno provisional se ve forzado a tratarles.

Los respeta de tal modo, que hace pocos días el Comité se atrevió hasta querer encarcelar al gobierno. Nosotros, que asistimos desde lejos a esta lucha sorda entre el gobierno provisional y los pacifistas, sostenidos por el Comité de obreros y soldados, tenemos el derecho y el deber, en nuestra calidad de aliados, de declarar que consideramos como una traición hacia nosotros, la sola idea de pensar para Rusia en una paz separada.

Esperamos con razón a que nuestros amigos de Rusia re-ordrarán energicamente a los pacifistas la conveniencia de adaptarse a las más elemental providad política.

Es cierto por otra parte que si Rusia renunciara a revindicar Constantinopla y los Dardanelos, ello sería un acontecimiento capital.»

NUEVOS DESORDENES EN SAN PETERSBURGO

En Suecia corren rumores de nuevos serios desórdenes en San Petersburgo contra el Gobierno provisional, que se dice más graves que los de la revolución de Marzo.

El periódico socialista ruso Nabolchaisa Gazzeta, informa sobre un movimiento contrarrevolucionario en la Besarabia.

Las autoridades locales obligaron a los soldados a despojarse de los distintivos rojos, y la Policía obligó a los campesinos a firmar un manifiesto de sumisión al Zar.

Compra de naranjas

Ha llegado a Cartagena el vapor Peña Rosas para llevar un cargamento completo de Naranjas de la Región de Murcia comprado por el Gobierno Alemán con destino a los puertos del Norte de España.

Tal medida ha tenido que tomarse por falta de material ferroviario.

Última hora

DE LA GUERRA

Madrid 11:30 m.

Se observa en todos los sectores del frente occidental que las tropas alemanas resisten firmemente los briosos empujes de los franceses cuyos últimos progresos han sido la ocupación de varios pueblos al este de Vailly completando de esta manera la línea establecida por su primer avance que llegó hasta Chivy.

En Loconais los ingleses no han efectuado nuevos progresos ni en las

inmediaciones de Leus ni en la zona de San Aintin ni en el sector de Cambrai ni en el Artois.

En los demás frentes nada de nuevo.

La inteligencia entre Austria Hungría y Rusia encuentra cada día más facilidades para su pronta cristalización.

Círculo Unión Mercantil CONVOCATORIA

En virtud de acuerdo de la Junta Directiva de este Círculo, se convoca a todos los señores comerciantes e industriales de esta Capital, socios y no socios de esta Entidad, a la reunión que el próximo domingo dia 22 del corriente, a las seis de la tarde, se ha de celebrar, en el local social, para tratar del asunto Trenes Botijos. Por ser asunto de trascendental interés, para la vida de esta población, se interesa la puntual asistencia.

Alicante 20 Abril 1917.—

El secretario,
Conrado Pérez Aznar.

Teatro Principal

He aquí la lista de la Compañía dramática de Ramón Caralt, que durante los días 22, 23 y 24 del corriente mes ha de actuar en este coliseo:

Primer actor y director... Ramón Caralt.

Primera actriz... Reimundo Gaspar.

Actrices... Mercedes Blanca, Aurora Camarero, Angela Canto, Josefina Galán, Carmen Illescas, Elvira Larrasa, María Martínez, Luisa Sánchez, Marina Sáinz y Leocadia Zamora.

Actores... Ramón Camerero, Antonio Carrascal, Joaquín Castillo, Alberto Contreras, Manuel Domínguez, Carlos Dulac, Antonio Estévez, Manuel Gallar, Gonzalo Sanz, Luis López Brasal, Ramón Soler y Luis Tarragó.

Representante general: Trust Teatral.

Apuntadores... Manuel Miranda y Alberto Lamas.

Jefe de material... Indalecio Rebull. Maquinista... José Moreau.

Decorado, Sastrería y Material Escénico propiedad de la Empresa.

Estrenos... «La diadema de la Princesa», comedia policiaca en cuatro actos de Maurice Leblanc y Francisco de Croismier.

«La corte del Rey Octavio», drama policiaco en cuatro actos que mereció la aprobación unánime de la prensa de Madrid, original de C. J. Mac Paulor.

Abono de tres únicas funciones.

Precios por Abono

Palcos principales e inferiores y Plateas sin entradas 10 pesetas.

Palcos segundos sin idem 6 id.

Butacas con entradas 2 id.

Butacas de Platea 1. fila con id.

1.50 id. 2. fila con id. 1.50 id.

Id. id. 2. fila con id. 1.50 id.

Paleo corrido 1. fila con id. 1.25 id.

Idem 2. y 3. fila con id. 1 id.

Delantera de Paraiso con id. 1 id.

Entrada general 40 céntimos.

Desde Jijona

RUMORES GRATOS

Circulan con el mayor agrado de certeza que es cuestión de contados días los que faltan, para que se inaugure en esta el Hospital-Asilo Cabrerizo. Como amantes verdaderos de nuestra querida población nos congratulamos de que sigan adelante esos rumores, aunque mucho nos tememos, que una vez más tan hermoso proyecto se malogre.

SALÓN MUNDIAL

Este Salón, ha entrado en un período de actividad, digno de la que posee la empresa que lo explota.

Cuando aún no ha terminado la representación de la muy notable película «Soborno» que ha gustado mucho, ya se anuncia la presentación de una colección de artistas que prometen armar aquí una revolución, pues si alguien las vió, fue solo en buenas capitales; al parecer, el primer variété será el Gran Ferri con su cabeza parlante. Sabemos también y con gusto lo decimos, que la empresa, interpretando el deseo de los concurrentes a su Salón, está en gestiones para contratar la película «La Hija del Circo» en la cual veremos la continuación y desenlace de «La moneda rota» interpretada los papales la misma Lucile Love y el Conde Hugo.

NUEVO CENTRO POLÍTICO

Ha comenzado a funcionar en Jijona el Casino que los amigos políticos de D. Melquiades Alvarez han montado aquí. Está instalado en amplio y hermoso salón de la Calle Carriles y cuenta, aun hoy, en sus primeros días, con mas de cien socios. Predican la próspera y próxima reforma administrativa de Jijona y si ello es cierto y no una promesa para no cumplida, de que así se piense nos alegramos.

PL. KO.
Jijona 18 Abril 1917.

Sastrería José Martínez

Se necesitan Oficiales y aprendices de sastrería.

Calle Mayor 11 1.º CHIC PARISIEN.

Se rifan: Un bonito automóvil para dos asientos, con todos sus accesorios marca «Acción» a beneficio de la Cruz Roja Española, al precio de veinticinco céntimos número cuyo sorteo se verificará en combinación con el de la Lotería Nacional el próximo 1.º de Septiembre en Madrid siendo agraciado el que posea el número igual al premio mayor.

Las participaciones podrán adquirirse en todas las loterías de Alicante Plaza de Castelar por las mañanas, cafés por las tardes y especialmente en Torrijos 7 donde se halla depositado.

JUEGOS INFANTILES

Joaquínito y Alvarito

—Oye Alvarito, para qué me has llamado?

—Para que juguemos con mis muñecos.

—De dónde te has sacado tanto pelaje?

—Del bazar «España».

—Te han costado mucho?

—Alargar la mano

—¿No te han dicho nada?

—No, porque soy un raterillo aristócrata.

—De qué son esos monigotes que parecen ministros?

—De pasta de la drifillo.

—Tienen la cabeza hueca?

—Naturalmente

—¿Qué son esos otros?

—Estos son oradores políticos

—¿Y no hablar?

—Sí, cuando se les toca el estómago

—Y qué dice?

—Tonterías: que yes que son autómatas y no tienen sesos?

—Y tu para qué reumes tanta figurita?

—Para jugar con Maz. Mira: yo los formo aquí y a cada uno les euelgo una cartera.

—Y no se mueven?

—No hacen nada si yo no los empujo.

—Oye Alvarito: están nuevos toda-via.

—Como que no trabajan.

A lo mejor los dejo formados, me voy de caza unos cuantos días y cuando vuelvo, permanecerán en el mismo sitio.

—No los ensucian las moscas?

—Ca, tienen una barniz impermeable como el cuero.

Mira Alvarito: juega tú con esos otros chismes y déjame que yo me entreteenga con estos tipos. Figúrate que yo soy ahora el encargado de la gobernación de toda esta gente.

Pero oye Joaquinito: no hagas tonterías y me los estropees.

—No, las tonterías las hago solamente con mis criados.

—¿Qué tonterías haces con ellos?

Pues mira: Como tengo tanta gente y cada cual piensa de una manera, cuando se insubordinan les suspendo... el sueño y los encierro hasta que se apaciguan.

Pero jés que tu mandash en tu casa?

No, pero mi papá me lo consiente.

—¿Cómo se llama tu papá?

—Don Cándido Madrid.

Luego el señor Madrid es tan tolerante contigo.

—Es un bonachón de cuerpo entero, un lipendi como dicen en mi tie-

rra.

—De dónde eres?

Azuluz. Pero oys; vamos a jugar.

—Espera, que con la conversación se me ha hecho tarde. Tengo que asistir a un consejo de familia.

—Para qué?

—Se trata de unos negocios que por cierto no nos salen como creímos.

—¿Qué negocios son esos?

—Pues mira, cosas parecidas al contrabando.

—¿Y cómo es eso que siendo tú menor intervienes en los consejos?

—Ahí verás tú si soy listo. No tengo derecho a intervenir en nada y sin embargo me lo toleran mis mayores.

—¿Quién es tu tutor?

—Don Juan Pueblo.

—¿Otro bonachón como tu papá?

—Como si fueran hermanos.

—¿Y cuidan bien de tus negocios?

—Muy requetebien, y cuando se despiden los arruino, me quedo con lo suyo y los mando a la cárcel.

—Eres atroz, Alvarito.

—Seré todo lo que quieras pero lo que importa es ser muy rico para poder mandar con todo el mundo.

—¿No tenemos la justicia Divina?

—Eso son preocupaciones de viejos temblenes. Cuando yo iba a la Escuela Nacional lo primero que hice fué romper el catecismo.

—Eres un monstruo Alvarito.

—Soy un vividor redomado.

Al decir estas últimas palabras Alvarito, cojío a todos los muñecos de un puñado y los metió dentro de un cajón el cual tenía en la tapa un letrero que dacia: *El errorazo?*

J. M.

REGALO A LOS LECTORES DE «El Periódico para Todos», SOLO POR OCHO DÍAS

¿Quiere usted obtener una preciosa ampliación fotográfica magníficamente retocada completamente gratis?

¡Si señor! lo que usted oye, completamente gratis.

Pues léanos usted, y se convencerá de ello.

Sabido es que si usted encarga en cualquier fotografía una ampliación

CONSULTORIO MÉDICO

Cabinete de electro-terapia—Rayos X.

DOCTOR MARTI TEBAR

ESPECIALISTA

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

Tratamiento especial de las farin, amigdalias, ronquismo nocturno, fístulas de nariz, hemorroides, estraz, neuralgias, etc.—Conocimiento de medicinas.—Aplicaciones electro-terapicas a domicilio.

Consulta para obreros de 11 a 1.—2 pesetas 1.^a consulta, 1 pta. las restantes.

Consulta especial de 4 a 5.—3 pesetas 1.^a consulta.—2'50 ptas. las restantes.

Domingos especial de 11 a 1.—Méndez-Núñez, 16 pesetas.

fotográfica bien retocada del tamaño 25 por 30 centímetros, no dejará de costarle por lo menos de cinco pesetas en adelante.

Pues bien; la casa editorial Albero de Madrid ha puesto a la venta un preciso libro titulado «EL SOLITARIO DE LA VIRREYA», magníficamente encuadrado en rústica, de más de trescientas páginas de lectura; escrito por el conocido autor Federico Navas, cuyo libro marca y se vende en todas las librerías de España por el precio de tres pesetas cincuenta céntimos, y esta casa, a todo lector de EL PERIODICO PARA TODOS que le compre un ejemplar del «SOLITARIO DE LA VIRREYA», le regalará una precisa ampliación fotográfica magníficamente retocada, del tamaño 25 por 30 centímetros, respondiendo además de la perfección de los trabajos fotográficos.

Vallendo el libro 3'50 y dando la casa libro y ampliación por 3'50 no habrá quien dude que la ampliación es completamente gratuita para todos los compradores de «EL SOLITARIO DE LA VIRREYA», y más si se tiene en cuenta que la ampliación que regala vale en cualquier fotografía más de cinco pesetas.

En provincias cobra la casa Editorial por el libro «EL SOLITARIO DE

LA VIRREYA» 4'50, por la razón que para enviar el libro y ampliación certificado, ha de gastar una peseta en franqueo.

Los señores que deseen participar de este regalo enviarán bajo sobre su fotografía a la Editorial Albero, Apodaca, núm. 3, Madrid y 4'50 pesetas por conducto del giro postal o en sellos de correo, certificando en este caso la carta, y a correo seguido recibirán el libro en paquete certificado, y a los quince días recibirán su ampliación también certificada.

Las ampliaciones se entiende que sólo se hacen de una sola persona; el que la deseé de más, deberá enviar 75 céntimos por cada figura más que venga en el retrato.

Editorial Albero, Apodaca, 3, Apartado de Correos, 720, Madrid.

Centro de suscripciones DE ANTONIO MONTOYO

ARANJUEZ, 7

Habiéndome encargado de la representación de la Casa Editorial, Ramos de Barcelona, se admiten suscripciones y continuaciones de las obras:

Maria.—La Lucha.—Condenada.—Las Amarguras.—Bastarde.—Pañera.—Aurora.—Mercedes.—Vengador.

180 Prop Casa Maueci Barcelona

AIDA

177

Yo soy,—murmuro ésta, incorporándose penosamente.

—Tú en esta tumba?

—He querido venir a percer contigo. ¿Acaso no he obrado bien? ¿No hubieras hecho por mí lo mismo?

—Pero cómo has logrado llegar a estos lugares?

Furtivamente penetré aquí, en cuanto al regresar a este suelo, llevé presagios de la suerte que te esperaba... ¿Qué otra cosa, qué otra felicidad me resta en la tierra; faltándome tú que eres la luz de mis ojos, la dicha de mi corazón?... Aquí, llores de toda humana mirada, deseo morir entre tus brazos... Para ti será mi último aliento... mi postrer suspiro y mi último pensamiento.

—Morir tú?—prorrumpió Rádemes,—Tú, tan bella y tan pura, mo-

más acerbo dolor y de la más cruel desesperación.

No lloraba; pero sus manos nerviosamente enlazadas y sus ojos ardientemente fijos en la gran piedra que la sostenía, expresaban mucho mejor que el llanto, la desolación de que estaba poseída.

Poco a poco fué doblegándose su cuerpo, hasta caer de cara sobre la fría piedra, en la cual estampó un apasionado beso, murmurando amargamente:

—Es para tí, hombre adorado, que te llevaste a la tumba para siempre mi corazón y mi esperanza...

...FIN.

NOTICIAS

La fiebre de los negocios, el exceso de las pasiones y luchas sociales, desgastan el organismo y engendran la debilidad de todas las funciones. La víctima de esos estragos siente una vejez prematura, dolor de cabeza, pesadillas y la falta de apetito.

Esa debilidad, desequilibrio nervioso y enervación, se cura radicalmente a los quince días, usando el Jardín de Hipofosfitos Salud — Único aprobado por la Real Academia de Medicina. 27 años de crecientes éxitos. Al comprar el frasco deben fijarse si con tinta roja se lee *Hipofosfitos Salud*.

Ha fallecido una preciosa niña hija de nuestro amigo el reputado facultativo D. Ladislao Ayala.

Damos nuestro pésame a la familia de la finada.

En la Compañía Peninsular de Teléfonos se hallan detenidos por no encontrar los destinatarios, los teléfonos siguientes:

De Murcia para Antonio Gallard. — Plaza Esparto, Fábrica Carbón.

MODISTA.—Se ofrece a domicilio en corte Parisien razón calle Labradores: Tintorería Valenciana.

AMA DE CRIA.—Para casa de los padres se ofrece una joven de 22 años leche fresca de ocho días.—Razón calle del Parque 13-1.

PERDIDA.—Se ruega al que se haya encontrado una hevilla de na car que se extravió desde el chalet Rosario, Carretera de San Vicente, Calderón de la Barca, Prolongación de Castaños, Avenida de Soto hasta

la calle de Quiroga, la presente en esta Redacción, donde se le gratificará y agradecerá.

SE VENDE.—En El Pla del Bon rrepós se vende, por poco dinero, un huerto pequeño, cercado de pared, con árboles frutales y cementación para Chalet.—Razón: Rafael Terol 282.

Novelas

Novelas recibidas en la Redacción de este periódico y han sido puestas a venta para nuestros suscriptores. El precio de 60 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguen:

Otelo e el mero de Venecia.
La dama de las Camelias.
Los amantes de Teruel.
Catalina Howard.
Diego Corriente.
El Rey de los Campos.
Hernani.
La Viejecita.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Cerro Madrid.—Sale de Alicante las veinte horas.—Llega a las 8. Tren mixto.—Sale a las 22.—Llega las 6'45.

Correo Andaluz.—Sale a las 14 y media.—Llega a las 12'30.

Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.—Llega a las 21'05.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'55.—Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

Gran H. Miramar

Construido expresamente para dicha fin.—Preciosa vista al mar y Paseo de los Mártires.—Situado en la mejor esquina.—Espaciosas habitaciones.—Luz eléctrica y térmica.—Servicio comedor.—Mesas separadas.—Pensión desde 5 pesetas.—Espaciosa y elegante comedor en la planta baja.—Sobrieta de tres platos con entremeses variados, frutas de tiempo, dulce pan y vino, 2'50 pesetas. Se sirven comidas de encargo.—Especialidad en pescados.—Servicios a domicilio y a la carta.—La mejor casa de alicante por sus condiciones higiénicas para inválidos.—La más frecuentada durante el año.—24 Las Fernandes 24, cerca vista a la costa del Triunfo.—Frente al Hotel Victoria.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 0'75 pts. kilo.—Trastos de paseo y lana, a 75 céntimos.—Metal viejo a 1'25 pts. kilo.—Tabaco a 9'25 pts. kilo.—Pielme a 10'25 pts. kilo.—Lata de aceituna a 2 pts. kilo.—Sello de Artilleros, 17, (Baratillo).

SE COMPRAN

pianos usados y también se hacen reparaciones y reparaciones a pianos y acordeones a precios económicos.

Calle del Pepe núm. 4 bajo.

SE NECESITAN

Oficiales de saladeras y bordados a mano trabajo en el taller o en sus casas.

Dirigirse Calle Terrínea 99.

FÁBRICA

de esguardientes y llaves

DE TOMAS EXIMA

situada camino Garbiel.

Dirección, Alfons el Sabio, 3. Alicante



AHORRARÍA
USTED

AMIGO DÉBIL

SUFRIEMIENTO Y DINERO
TOMANDO PRONTO

Elíxir CALLOL

que dá fuerza,
vigor y juventud

y los Médicos le llaman el Remedio de los Débiles

Fármaco Apertivo y Resonante por la Real Academia de Medicina y Cirugía

CALLOL
Aportado 150
BARCELONA
Envase envío

PROPIETARIO DROGUERIA EXPERTA

PÍRASE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

Enfermos del estómago

¿Tenes mal gusto de boca al despertar?

¿Os causan repugnancia algunos alimentos?

¿Sentís quemadura o pesadez de cabeza, erupciones, sudor y sefocación después de las comidas?

¿Sufris dolores en la espalda?

¿Os hace doler el estómago, o se os pesa la boca al despertar?

• No habrá duda que si tenéis algunas de estas dolencias es porque vuestro estómago está enfermo, se funciona bien, y las digestiones no pueden ser normales y necesita tomar en seguida

• • • DIGESTONA

antigastralgico, eficaz, tónico y desinfectante de las vías digestivas que descongestiona la mucosa gástrica intestinal normaliza las funciones digestivas, alivia en seguida y cura pronto tales enfermedades por antiguas que sean.

• Prueba con una esja cuya precio es 2'00 y te convencerás de que vuestra curación y bienestar te habéis encontrado en «La Digestona».

Depósito en Alicante: Droguería de Remigio Romero y de venta en las principales farmacias.

178 Prop. Casa Manesi Barcelona

A I D A 179

rir por mi amor? No, no morirás, no quiero, sería horroroso.

Y corriendo delirante hacia la entrada del subterráneo, subió los escalones y trató de remover la losa que la cerraba dando a la vez grandes golpes en ella.

Pero sus esfuerzos fueron inútiles. La losa no cedia.

Gritó entonces con toda la fuerza de su potente voz.

Pero sobre su cabeza percibíazse las danzas de los sacerdotisas y los cantos de los sacerdotes, que ofrecían al Diós ofendido un desagravio y también quedó ahogada su voz.

Corrió de nuevo desolado al lado de su amada Aida y rodeándola con sus brazos y atrayéndola a sí, buscó sus labios y estampó en ellos un ardiente y prolongado beso...

Mientras tanto, el templo había quedado desierto y silencioso.

Poco a poco fueron apagándose las luces y fué alejándose la multitud.

** * DIGESTONA
se deshaga del dolor y de los dolores
al verlos visto el dolor desaparecerá
no teman lo duro si no sienten así

Al fin, sólo una mujer quedó sola y abatida en toda la inmensidad del grandioso templo, orando religiosamente y derramando abundantes lágrimas.

De rodillas encima de la losas que cerraba la entrada del subterráneo, velanxe en su rostro las huellas del

Imp. Hijos de J. García
Calle de Gustafus, núm. 55.—Alicante